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Projektszám: 2023-1-HU01-KA121-VET-000131693 

 

Szektor: szakképzés 

Tevékenység típusa: szakmai kurzuson való részvétel 

Erasmus+ mobilitási azonosító: 2023-1-HU01-KA121-VET-000131693 

Résztvevő: Mester Éva 

Intézmény: Miskolci Szakképzési Centrum Berzeviczy Gergely Technikum 

Kurzus neve: Digital Teaching Essentials: from A to Z 

Fogadó szervezet: Europass Teacher Academy - Société Nouvelle International House 

Kurzus helyszíne: Nizza, Franciaország 

Mobilitás időtartama: 2024.04.07. – 2024.04.14. 

 

 

Beszámoló 

 

2024. áprilisában vettem részt a kolléganőmmel, Kosztopuloszné Gégény Tündével Nizzában, 

Franciaországban az Europass Teacher Academy szervezésében megrendezésre kerülő Digital 

Teaching Essentials: from A to Z kurzuson. Témaválasztásom oka az volt, hogy 

meggyőződésem, hogy a mai világ elvárásainak megfelelő oktatási módszertanban 

elengedhetetlen a digitális felületek szakszerű és átfogó alkalmazása. A Z generáció 

információbefogadása más alapokon nyugszik, mint a korábbi generációké. A digitális 

kompetenciám és oktatási módszertanom feljesztése és megújítása volt a célom a program 

során. 

A szervező fél kiváló és teljes körű előzetes információt biztosított számunkra ahhoz, hogy 

Nizzában eligazodjunk, illetve a kurzus helyszínét megtaláljuk. A képzés infrastrukturális 

feltételei kimagaslóak voltak. A vendégszeretet, amivel fogadtak szintén egyedülálló. Ez a 

baráti jelenlét az egész program során megmutatkozott. A kurzuson 12 fő vett részt, köztük 5 
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portugál, 2 görög, 2 litván és 3 magyar nemzetiségű kolléga. Nagyon jó hangulatú, végtelenül 

kedves emberek alkották a csoportot. A kurzus folyamán reggeltől fél kettőig intenzív 

oktatásban vettünk részt. Ennek egy része elméleti tudásátadás volt, bemutatókat hallgatunk 

végig, közös gondolkodást valósítottunk meg a felnövekvő generáció digitalis szintjéről, az 

oktatás digitalizációs átalakulásáról. Közben számos gyakorlat folyamán kipróbáltuk az online 

felületek oktatást támogató lehetőségeit kiemelt fókusszal a mesterséges intelligencia 

oktatásban történő térhódítására. Ez a témakör egyértelműen a legtöbb kérdést vetette fel a 

csoportban. Mind a lehetőségeket, mind az abban rejlő veszélyeket áttekintettük. 

 

A csoportban nem csak a szakmai kompetenciafejlesztésre volt igény, hanem a különböző 

országokból, városokból, iskolatípusokból érkező tanárok látványos prezentációkkal, videókkal 

bemutatták a saját hazájukat, hagyományaikat, illetve az oktatási struktúrát is megvizsgáltuk. 

A helyi szervezők két kulturális programot is beillesztettek a képzést követően a programba: 

gyalogos idegenvezetés keretében megismertük Nizzát, valamint kihajóztunk a tengerre, 

ahonnan más aspektusból meséltek a Cote d’ Azure nevezetességeiről. A csoportunkban 

nagyon erős kohézió volt jelen az első perctől, így a dálutánokat együtt töltöttük, kirándultunk 

Monacoba, Eze Villageba, együtt vacsoráztunk. Remek emberekkel ismerkedtünk meg. 
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A képzés folyamán betekintést kaptam arra, hogy az oktatásban milyen új digitális 

technológiákat tudok használni. Igyekeztem hollisztikus módon megérteni és elsajátítani azt, 

hogy a modern oktatási környezetben milyen digitális platformokat tudok hatákonyan 

alkalmazni. Megnéztük azt is, hogy a diákok, mint célcsoport hogyan motiválhatóan az 

okktatásban megvalósulló digitalizáció során, hogyan lehet hatékony közösséget építeni. Széles 

körű rálátást biztosított a kurzus arra, hogy milyen módon tudom a multimédiás elemeket, 

videókat, képeket, prezentációkat hatékonyan integrálni a tanulási projektekbe. Ugyanakkor 

elsősorban a mesterséges intelligencia néha félelmetes működése miatt áttekintettük azt, hogy 

milyen etikai feltételrendszert kell kialakítani annak használata során, valamint milyen 

döbbenetes pszichológiai hatásai lehetnek.  
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A mesterséges intelligencia és a kiterjesztett valóság egészen új oktatási lehetőségeit is 

kipróbáltuk. Számomra is döbbenetes volt, ahogy „pálcikaemberek sétáltak” a könyveinken, 

vagy épp virtuális szabadulószobát terveztünk, vagy éppen bármely Berze logóra állítva a 

telefonomat, az iskolánk bemutatófilmjét kezdte lejátszani a telefonom. 

 

Foglalkoztunk azzal, hogy a mesterséges intelligencia lehetőségeit hogyan lehet beemelni az 

osztálytermi oktatási gyakorlatba. Remek, innovatív ötleteket mutatott be mindenki a saját 

szakmai területére vonatkozóan, ami szintén rengeteg ötletet adott. Átnéztük a közösségi 

médiában rejlő lehetőségeket, azok átrendeződését is. Vizsgamunka elkészítésével zártuk a 

kurzust, amelyet mind a kurzuson, mind a kollégáinknak itthon bemutattunk. 

 

Összességében a kurzus során új oktatási innovációk sorát, szakmai összefoglalást, 

gyűjteményt kaptam arról, hogy hogyan tudom az oktatási módszereinet a digitalizáció 

jegyében megújítani mindezt a helyes etikai feltételek alkalmazásával. Köszönöm szépen, hogy 

lehetőséget kaphattam arra, hogy nemzetközi környezetben ilyen átfogó szakmai programon 

vehessek részt! 

Miskolc, 2024. április 20. 


